dopma |
CcOrnACOBAHO: YTBEPXOAKD:
HauaneHuk N30 .
" " 201__
AO HMNO HAMUKIM-H3uK
(HaMMeHoBaHWe CTPOWKW)
NOKANBbHbLIA CMETHbBIA PACYET Ne 01
(nokankHas cmeTa)
Ha PemoHT nometueHui B kopnyce Ne21 no agpecy r. Hosocubupck, MNnaHetHan 32.
(HaumeHoBanve paboT W 3aTpar, HauMeHoBaHue oDvexTa)
OcHOBaHue: CnyxebHan sanucka Ne252/108 ot 13.10.2016, ledextHan segomocTe 07/10 ot 13.10.16r.
CmMeTHasA CTOMMOCTb 380 603,10 pyt
CpepacTBa Ha onnaty Tpyaa 81 805,00 pyt
CMeTHasA Tpy0eMKOCTb 567,10 yen:

CocTaBneH B LeHax

CTOMMOCTE eauHuLb! OBwas cTOMMOCTE
Barpatsl Tpyaa pabc
(8 6a3UCHOM yposHe UeH) (8 mekywem yposHe ueH) Yen.-4, He 3aHATE
N Ll s HanmeHoBaHue paboT 1 3aTpar, Konwuects|  Bcero | akcnn. mawmm oBCAyk. MaLLMH
nNo3uUmMK WHgexc
nn | opmarvea SRR RO . MaTepuancs Bcero onnatsl TpyAa atepnanos
onnaru Tpyga | B T onAETH p PYAZ| & 1. onnars | MATEPY obenyxusarolne M
TRYAR Ha efuH. BCe
1 2 3 4 5 6 7 8 o] 10 12 13 14
pasgen 1. PemoHT cknaga
1 |PEP46-02-009- |OT6uvBka WTYKaTypKu C NOBEPXHOCTEN: CTEH M NOTOMKOB 0,496 178 03r=15,9867 1411 1411 22,82
02 KupnudHbx; 100 M2 ep—
TMpukas 178
MurHcTpos PO ot |HP 949%=110%"0.85 ot ®OT; (1326 py6.)
30.01.14 Ne31/np |CIM 48%=70%"(0.85*0.8) or ®OT; (677 pyb.)
2 |®EP15-04-006- |MokphiTHe NOBEPXHOCTER FPYHTOBKOM ryGOoKOro 0,076 79,28 1,18 0,18| O3MN=15,9889 96 95 1 8.1
01 NPOHVKHOBEHKA: 32 1 pas noTonkos; 100 M2 nokpeiTuA OM=10,8898
MNpukas 77,92 0,14 anMm=15 0,01
L_S_._:Q.uom P® or |HP 89%=105%*0.85 ot @OT; (117 pyb.) MAT=11,1111
30.01.14 Ne31/np |CN 37%=55%*(0.85"0.8) ot ®OT; (48 py6.)
3 |PEP15-04-006- |MoKpbITHE NOBEPXHOCTEN rpyHTOBKOW rnyGokoro 042 64,37 1,18 0,18| O3N=15,9888 429 423 5 1 6,55
03 NPOHWUKHOBEHWA: 38 1 pa3 cTeH, 100 M2 NOKPLITUA 3M=10,8898
Mpukas 63,01 0,14 anm=15 1 0,01
MuncTpos P® ot |HP 89%=105%"0.85 ot ©@OT; (520 pyG.) MAT=11,1111
30.01.14 Ne31/np |CN 37%=55%%(0.85%0.8) oT ®OT; (216 py6.)
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1 b 3 4 5 5 7 g g 10 11 12 13 14

10 {®EP11-01-047- |YCTPOACTEO NOKPLITHA N3 GITAT KEPAMOTPAHWTHEIX 0,078 21377,87 24,85 18:839, 64| O3N=15;8874 7078 3208 36 37456 31042 2
ol pasMenam: 40x40°Gw; 160 M2 AoKRRITAA . GM=19,1426 .
(pukas. ) 2713,07 1739 ANM=158677 21 172 :
MuscTpos P ot [HP 105%=123%0:85 or ®OT; (4808 pyG:) MAT=2,6159
30.01.14 Ne3/np [CN 51%=75%"(0.85"0.8) oT ©OT: (2335 py6.) .

11 JOER15-02-016-" |LLTydaTypka NOBEPEKHOCTER BHYTPY 303HNA UBMEHTHO- 0,42 204067 103,28 1130,39] QAMN=159882 8659 5418 571 2670 85,84 3
03 MIBRETKOBEIM WK LIEMBHTHBIM PACTEOPOM ND KAMHI0 1 3M=13,1409 .
Flpukas. BeTOHY: YRYLIEHAER CTEH; 100 M2 OWTYKETYpPUBAEMOH 806.9 56,88 ANM=15,9074 400 5,28 .
MuHcTpos NOBEPXHOCTH . MAT=5,6242
Poccun ot . .

12,1114 HP.89%=105%"0.85.01:00T; (7189 py5:)
Ne703fmp CI 37%=55%*{0;85*0.8) or ©QT: (2858 py5.}

12 |BEP15-04-008- [lMOKPLITHE NOBEPXHOCTER TPYHTOBKOM rMyBoKero 0,42 64,37 1,18 0,18| Q3N=15,9888 425 423 5 4 6,55
03 NPOHKKHOBEHWAT 33 1 pas oTex; 100 M2 notpants 3M=10.8893 E .

Mparaz . 63,01 0,14 anm=15 1 0,04
Mucrpos Pd ot |HP 89%=105%"D.85 ot ©OT; (520 pyG} MAT=11,111%
30:01.14 Nea1/np [CP 37%=55%*{0.85"0.8) o1 DOT: (216 pyE.}

13 [®COL-101-2430 | [pywToska: «TuieHrpyAas, KHAY®D; kT 55 12,08 13,08 318 318
Npukaz’ -MAT=4 4187
MiHcTRoR
Poccuum ot
12,1114
Na703fop

14 |PEP15-04-027- [WnaTneska no WTYKATYPKE U COOHHBIM KOHCTRYKLMAM: D42 519,49 2493 402,54| 080=15,9201 1267 766 14 487 11,98
05 CTEH, NOAFGTOBASHHATX MO DXpacKy; 100 M2. aM=11,075
Mpwxas OKPALIMEAEMOi NOBEPXHOCTH 114,02 0,14 2nv=15 1 0,01
MuHeTpos PO ot MAT=2.8871
30.01.14 Ne31/np [ HP 89%=105%0.85 oF BOT; (942 py6.) .

CN-37%=55%*(0.85*0.8} ot ©OT; (391.pys.)

15 #OEF15-04-007- |Oxpacka BOAHO-LUCTIEPCUOHHEIMU ZKPUMOBLIMK 0,42 147484 13,63 1 080,60| 03M=15,8878 5108 2556 a4 2489 43,56
o1 cocTagaMm YyutueHHaR: 1o WrykaTypke crex; 100 m2 . AM=11,201 _
Apukaz OKPELUMBRAEMO ROBEPXHOGTH 330,71 023 3F=16,1304 2 0,02 i
MuHerpos Pdor ) MAT=54823
30.01.14 Nedinp |HP 88%=105%0,85 o ®OT; {3143 py6.}

CN 37%=55%"(0.85"0.8) oT ©OT; (1308 py6.)

16 [PEF15-02:016- [lTyKaTypks NOEEPXHOCTER BHYTDY 3AAHMA LEMEHTHO- 0,076 207308 103,38 1151,91| 03M=15 9882 1586 994 103 489 87
o4 1M3BECTHOBEIM UNK UEMEHTHEIM PACTEOPOM NO KAMHIO K ’ amM=13,1409 g .
Npukas BeToHy..yiyuUEHHaR NoToNKoE; 100-M2 ' 817.8 59,68 3M=15,9074 72 8,29
MHHCTPOs GLUTYKATYPUBAEMOR MOBEPXHOCTH MAT=5 5007
Paccun ot
12.11.14 HP89%=105%"0.85 0T ©OT, (1317 py&.)

Ns703/np CI1 37%=55%7(0.85"0.8) o7 ©OT; (548 py6.)

17 [PEP15-04-006- |Nokpeitie nosépxHocTeR rpyHTOBKOR rybokor 0,078 79,28 1,18 0,18 03M=15,9889 56 95 4 8,1
o] NPOHUKHOREHMA: 33 1 pas NoTankos; 00 M2 NOKpITHA IM=10,8898
Mpwicaa . : 77.92 0,14 anM=15 0,01
Muretpos P® oT [HP'89%=105%*0.85 ot ©OT; (117 py6) MAT=14,91149
30.01.14 Ne31/np |GN 37%=556%"{0.85°0.8). 01 SOT; (48 py6:).

18 1BECL-101-2430. |MpyHToEKE: « TucheHryRA», KHAY®; 1 1 13,08 13,08 £8 ‘58
Npwxa3 ) MAT=4,4187
MuHcTpos
Paccuu. ot
121114
Ne703/np
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i) 2. 3 4 5 6 7 3 g 10 11 12 13 14
27 |PEPPSE-23-1 QfipaMnedve NpoeMon yrnoson cTansw; 1 7 0,066 672,28 24,08 6 310,52| ©3N=15,9855 2740 416 18 2305 44
Mpukas . . 3M=11,5357 -
MuHCTRORA P® oT |HP 70%=82%+0.85 of ®OT, {265 pvE) 394,68 5,13 3MNM=155711 5 0,38 :
30.01.14 Nedtinp |G 50%=62%"0.8 oT ®OT; (211 py6)) MAT=5,5344
28 |PEPP53-25-1 YETPORCTBO METENNMYECKAX NEPEMBINER B CTEHaX - ‘0,041 11318,22 87,41 8'817.61| O3R=15,984% 3091 239 24 2128 165,88
Mpukas CYLUEBCTEYIOWWK ARHIA; 1 T METANNOKOHCTRYKUWHA . 3M=6,8248 .
MurcTpon P@ or [nepenhtiex: 14332 473 3MM=15 5644 3 0,47 .
30.01.14 N=3tnp|__ MAT=5,2855
. * |HP 73%=86%"0.85'¢T BOT; {688 py6.)
Ch-56%=70%0.8 or QOT; (528 py6.) )
29 |PEPpE1-28-1 YCTPOUCTEQ OCHOBANINA BOA WTYKATYDKY U3 0,035 3938,41 11,50 3.200,43| 03N=15,9871 B¥Z 366 4 812 81,60
Mpukas METARMHECKCH CETHY: NO KMPNMYHBIM 1 GETOHHEIM ) OM=11,1538
MuHCTROR PP oT. |NoRepXHOCTAM; 100 M2 NOBEpKHOCTA 636,48 MAT=5 3043
30,0114 Ne31/mp N
HP 67%=79%"0.85 or ®OT; (239 py6.]
CN 40%=50%"0.8 o1 GOT. (142 py6)
30 |®EP46-02.008- [OT6MeKa WITYKATYPKW C NOBRPXHOCTER: CTEH ¥ NOTONKOB 0,473 178 Qan=1529867 1348 1348 2282 1
0z KMPRRIHLIG 100 M2 . .
Mpukas o 178
MuHeTpos PO ot [HP.94%=110%"0.85 or $OT; (1265 pyb.)
30.01.14-Ne31/np {CN 48%=70%"(0.85"0.8) oT ®OT; {546 py6.}
31 |PEP15-04-006- {MOKpLITWE NOBSPXHOCTER TRYHTOBKOR ryOaKoTD. 0,073 79,28 i.18 0,18) O3n=15988% 92 <3| 1 8,1
01 NPOHWRHOBEHUR: 33 1 pas.noTONKOE; 100 M2 NOKpLMUA 3M=10,8808
Mpukas . 77,92 0,14 3MM=15 0,01
MuHeTpos PO ot tHP B9%=105%"0.85.0T ®OT; (112 py6) MAT=11,1111
30.01.14 Ne31/mp {CIM 37%<=55%(0.9570.8) ot ®OT; (47 py6:
32 |[®EP15-04-005- |TlokphiTue NOBERXHOCTER IPYHTOBKOW [MyGokoTa 0.4 64,37 1,18 ‘0,181 O3A=159888( 409 403 g 1 6,55
o3 NPOHUKHOBEHKA: 38 1 pas cren; 100 M2 NMOKPLITHA mgu._o_.m.m.mm i
Mpwikaa ] . ’ 63,01 0,14 aNm=15 1 0,01
MitHcTpos P® ot [HP 88%=105%%0.85 o1 ©OT? (496 py6.) MAT=11,1111
30.01:14 Ne31/np |CN'37%=55%"(0.85"0.8) o7-®OT; (206.py6.)
33 JeOCLI01-4243 |pyHToBska sogHopucnepauorran CERESIT CT17; n 7,085 2893 25,93 340 340
Flpukaa . ) MAT=1,6607
MuHCTpaA
Poccum ot
12.11.44
Ne703/np
34 |OEP15-02-016- |LLtykaTypra NOBEPXHOCTER BHYTPW 3RAHNA LEMEHTHO-. 0;4 2040,67 103,38 1130,38| O31=15,9882 8247 5160 543 2544 85,84 3
03 M3BECTKOBBIM WM LIEMEHTHLIM PACTBOPOM.NC KAMHIO 1 . . IM=13,1400 . ) —
Npiras BeToHy: yAyyLISHHAR CTeH; 100 M2 QuTyKaTYPHBIEMOIE ‘8086,9 59,83 3MNii=15,9074 381 ‘6,20
MuHcTpos NOBEQRXHOCTA MAT=5,6242 .
Poceui o
121414 HP 8Y%=105%"0.85 o1 ©OT, {6845 py5.)
Ne703/mp CM 37%=55%*(0.85"0:8) o ©OT, (2846 py6.)
35 |WEP15-02-019- |CrinowHO BLIPABHIBAHUE BRYTREHHYX NOBEPXHOCTEN 0;0452 5224 66 53,53 4297, 73| O3MN=15,9854 2410 31 42 1437 ‘91,84
05 {ORKOCTIARMHOS OLLITYKATYRUBRHAE)N3 CYXMX. DECTBOPHAIX BM=17,3353 _
Mpukas CMECER TOGALMHON A0 “H) MM OKOHKLIX 1 [BEDHLIX OTKOCOB 873.4 3447 3NM=159205 25 ‘3,93
MurcTpos nnockrx; 100 M2 CLUTYKATYPYEZEMOU NOBEPXHOCTH . MAT=7.3882
Poceuu oT
12:11,44 HP 89%=105%*0.85 ot ®OT; (808 pyG.)
Ne703/ng . ©71 37%=55%"{0.850,8) ot ©OT,; (336 py6.)
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46" |GCCL-104-0319 [Ty TENNOUIONALMGHHEIE 13 cTeknceonoiHa URSA, 0,38 585,84 585,84 862 862
MNpwras mapkn: M1-15-¥15-1250-600-100; M3 MAT=3,8726
MuHcTpoR : .

PocouioT
124114
Ne7d3inp

47 [SEP15-01-047- | YCTPOACTED; NOABECHRX NOTOMKGE THNE <ARMCTROHE NO 0,073 £731,95 43343 5 33540( ©3N=154883 2826 1124 348| 1354 102,48
15 KapKaCY W3 OUMHKOBAHHOro Npoduns; 100 M2 . ) OM=11,0134 _
Npykaz NGBEPXHOGTY OBRULIORKY . 963.12 10,26 aNM=15,5701 12 0,76
MuHcTpoa PO or’ MAT=3,476
20,01.14 Ne31/np [HP 89%=105%"0.85 ot OOT; (1347 pyb.)

CI1 37%=55%*(0.85".8) 0T OT; (581 py6.)

88 |dGCH-101-2414 | aHenm RoTONQUHEE ¢ KOMPISKTYIOLUMMI LAPMCTRONE; -7,519 51,80 51.80 -1354 ~1364
Mpukaz M2, . . MAT=3 476 .

MuHeTpoa
Pacocumar
124144
Wo7Q3np

69 |®CGCU-101-4182 |TaHen: RoTONOYHEE © KOMANEKTYowuM; ARMSTRONG: | 7,518 73,02 73.02| 1980 1980
Flpukas M2 . . MAT=3,607 .

MuHeTpos
Poccun ot
121114
Nez03fip

23 |¢EPp5S-10-1 CHRTHe gBEpHbIX nonoTen; 100 M2 geepHLix nonoTeH 0,0168 288,06 031=15,8953 77 Fird 38,28
fpykas
MuHETPDA Pd of [HP 70%=82%"0.85 0T ®QT; (54 py6.) 288,06
30:.01.44 Ne39/np |CN 50%=62%"0.8 ot GOT; (39 pyS.)

36 |CEPRE6-8-1 JemoHTaM ABEPHBIX ROPOGOKR! B KAMEHHBIX CTEHax ¢ [sEey| 1807 .42 368,43 ‘03N=15,9874 254 230 24 178,3(
Npuraz oTByBKa WTYkaTYPKA B aTrocax; 100 kopaBok 3M=6,5674 . _—
MukcTpos Pdor|_ o 1437,99 35,04 3NM=15,5588 6 387
30.01.14 Ne31/np EHP 70%=82%"0:85 oT GOT; (185 py&.)

CIT 50%=62%"0.8 ot GOT: (118.py6.) .

42 |®EP0S-04-01M3- FYCTAHOBKE NPOTMBGNORAPHEIX ABENER OAHORCEHEIX 1,89 2948 10,20 60,667 03(1=15,9966( 1604 724 285( 815 2,35
o1 rayxing; 1 M2 npoema . B=13,746
Mpuras . 23,94 MAT=5,3626
MuncTpon PP oT J{pvn.9.3 1.6 Mouras KOHCTPYKLWA, OKpaLLIEHHBIX B:

30.01.14 Ne31/np [3aB0ACKMX YCNDBNAX W1 HECKPALLBHHbEX, IOCTABNAEMBIX
B nakeTax O8N=1,03; T3=1,03. .
F1pun. 9.3 1.2 MOHTEK KOHCTPYKTMBHBIX ANEMSHTOB IO
#2ne300ETORHEIM 1 KaMEHHEIM onopaM. O37T=1,1; T3=1,1)
HP 77%=00%"0.85 oT'0OT; {770 py6.)
CT1 5B%=85%"(0.85"0.8) 0T DOT; (560 pyB)

43 |npaic [sapu NPOTVRCNOHEPHEIS OAHOCTROPYETRIS 0,8%2,1; 1T 1 12°354,27 12351,27 123519 12351

48 .|OEPD9-04-013- | YoTadbBKA MPOTUEOROMKEDHLIX fEEPER: ABYIONGLHEIX 2,52 o1,4 11.48 51,85| 0381=15,9882 2253 1127 kred T4B 2,78
0z Fhyiase 1 w2 Npoema, . BM=13,0165
Mpikas ) 27,97 MAT=5,7255
MuHeTpos P ot [HP 77%=90%*0.85 oT ®OT; (1197 py6.)

30,01.14 N231/mp | CN 58%=85%(0.85°0.8) ot BOT; (302 py6.)
49 |npaiit [sepy NpoTHBONOKAPHLIE ABYXCTEOPYATHe 1.2%2,1; W 1 17.060,98 17 060,99 MTOET 170614
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58 |®CCUNRF01-01~ |Norpyaoyrsie paloTs npy SETOMODUNEHEX NENeBO3KAX, 52 42,88 Am.wmm 0an=10,12 2262 2262
03-041 MyGOpa CTROUTENEHOMO C NOTRYIXOT BRYYHYd: 11 rpysa. BW=10,12
Mpukaz )

MUHETPOR HP 0%=0%"0.85 ot GOT py6.)

Poicim ot CR 0%=0%"0.8 oT 0T

12.41.14

Ne7G3/np .

57 |PEP09-03-014- |MorTax ceA3ed 1 pacnopok k3 DAMBOYHEX K NapHLX 0,245 12626 477,18 232,35| 0aN=15,9873 3335 2168 773 396 6328
ot YFOMKGH, THYTOCBANHEIX NROGMASH ANR NPONeTOR: 40 24. M SM=6,6154 —
Mpukas npw BLICOTE 3A8HNA §0°25 M; 1 T XOHCTPYRUMEA 553,07 51,76 3MM=15,583 198 38z
MUHCTpOA P®-ar . MAT=6,9407
30.01,14 Ne31inp [HP 77%=90%+0,85 or ©®OT; (2531 py5.)

G 58%=85%*(0.85"0.8) o7 ©OT; {1906 py6.)

58 [®CCLU-201-0778 |Kaprac koabipbka ns TpyGel KeajpavHol 40740; T 0,245 10 508,00 10 508,00 o 14224 14224
Npikas. MAT=5,525
MuncTpos
Pdceny o1
12.41.14
Ne703inp

59 |QEP13-03-002- [OrpyHTOBKa METANNUIECKMX TIOBEDXHOCTRI 38 OAUH pas. 0,041 537.4 18,86 405,44] 03R=15,9826 159 74 5 B 10,62
04 rpyHToBrofi Td-021; 100 M2 okpallmeaemoi NOBEPXHOCTH aM=5,8925
Mpukas ) 1131 0.2 3M=15,7 0,02
MuHeTpos P& ot {332 pasa N13=2 {031=2; IM=2 k pacx.; 3NM=2; MAT=2 x MAT=4,8554
30.01,14 Ne31mp |pacx.; T3=2; T3M=2))

HP 77%=90%"0.85.07 ®QT, (78 py6.)
€1 48%=70%"(0.85"0.8) oT BOT; (49 py5.)

80 |PEPOS-04-002- |MOHTANK KPOBEIEHAFO NMOKRRITAN: WA NPGDUNMPOBAHHOD. 0.04 944:74 480,51 153,98] Q3MN=15,8874 518 198 - 283 a8 38,5
ot IMCTa NPy BEICOTE 3AaHNR A025 M; 100 M2 HOKPLTUA 3M=147282 .
Tpukaa . . R 31027 3743 3MNM=145,5794 23 2,81
MaHcTpos: HF 77%=50%"0,85 o1 $OT; (238 py6.} MAT=5,0773
Pocouwor CIN68%=85%"(0.856*0.8) ot @OT; {179 pyb.}

121114 . o .
Ne703/np

62 |[®CCU-101-3859. {MpothunupoeaHHLIi HACTA CUMHKOBAKHLIR: C44-1000- 0,032 10.081.21 40 091,21 o 1417 1417
Tpukas 07,1 MAT=4 3866
MuHeTpos
Poccitn ot
12,19.14
Ne703Mmp

81 |9CCL-101-46517 |WLypymsi-camopessl KpoBEnbHbE: OLMHKOBAHHbIE: - 5,5%32 04 40,10 40,12 ] 108 105
Mpukas MM; 100 w, MAT=8 5231
MurcTpos:

Poccud o
12,1114
NeT03/p.

‘83 {WEP12:01-010-  |YCTpoicTso MemuX:NORPLTVE (GpaHamMayspel, napanets, ¢ 0,006 BBYS5.72 23,38 -8'890,58| O3r=15,9847 272 92 4 179 142,75
ot CBECH 1 T..} W2 NHCTOBO OLMKKOBAHHOR CTanK; 100 M2 . Ai=g,8122 .
fipuKasz RORpLITHA 961,76 27 a3NM=15 5703 02z
MuHETpos P® ot MAT=3.3555
30.01.14 No3tfnp [HP 102%=120%0.85 ot @OT; (130 py6.)

- |Cn 448%=65%(0.85"0.8). oT BOT; (56 pyb.)

Crparwy --10
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